

News Release
FOR IMMEDIATE RELEASE
February 8, 2024

TOMORROW City of LaGrange to Host 2024 Arbor Day Celebration Friday, February 9th

LaGrange, Ga. February 8, 2024 – The City of LaGrange will host its annual Arbor Day Celebration *TOMORROW* Friday, February 9th at 1:30 p.m. at Moss and Wood Park on Hamilton Road.



Arbor Day Celebration 2023

There will be an annual tree planting and a short program. Members of Alpha Kappa Alpha Sorority, Theta Xi Omega Chapter, and Alpha Phi Alpha Fraternity, Theta Nu Lambda Chapter purchased one of the trees as part of their service project to the community. Members of both chapters will be on hand to participate in the planting.

Arbor Day is a holiday that encourages everyone to plant and care for trees. The City of LaGrange has been recognized as a Tree City USA Community for more than 23 years.

WHO: The City of LaGrange

WHAT: Arbor Day Celebration

WHEN: *TOMORROW* Friday, February 9th at 1:30 p.m.

WHERE: Moss+Wood Park, the parking lot is 118 Brown Street in

LaGrange

Media Contact: Alton West, City of LaGrange Community Development Director, (706) 883-2021 or awest@lagrangega.org

To keep up with the latest news involving the City of LaGrange, go to www.lagrangega.org or follow us on Facebook at lagrangegagov, Twitter at @lagrangegagov, & Instagram at cityoflagrangegagov

###